

AUTHOR CORRECTION

Correction for Jacob et al., Prevalence and Relatedness of *Escherichia coli* O157:H7 Strains in the Feces and on the Hides and Carcasses of U.S. Meat Goats at Slaughter

M. E. Jacob,^a D. M. Foster,^a A. T. Rogers,^a C. C. Balcomb,^a M. W. Sanderson^b

Department of Population Health and Pathobiology, North Carolina State University, Raleigh, North Carolina, USA^a; Department of Diagnostic Medicine/Pathobiology, Kansas State University, Manhattan, Kansas, USA^b

Volume 79, no. 13, p. 4154–4158, 2013. Page 4156, column 1, line 4: “*stx*₁” should read “*stx*₂.”

Page 4156, column 1, line 6: “*stx*₂” should read “*stx*₁.”

Page 4156, column 2, line 2: “resembles” should read “does not resemble.”

Citation Jacob ME, Foster DM, Rogers AT, Balcomb CC, Sanderson MW. 2015. Correction for Jacob et al., Prevalence and relatedness of *Escherichia coli* O157:H7 strains in the feces and on the hides and carcasses of U.S. meat goats at slaughter. *Appl Environ Microbiol* 81:462. doi:10.1128/AEM.03561-14.

Copyright © 2015, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.
doi:10.1128/AEM.03561-14